

许昌供电公司三级管控模式保安全

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 焦永生

“今天的施工任务是什么？你负责的工作有哪些安全风险？”3月6日，在许昌供电公司110千伏汾陈变电站1#主变保护定检现场，该公司变电运检室主管、安全员、班长全部到岗到位，对现场安全生产进行全过程监督。这是该公司创新开展安全生产三级管控模式，加强安全保证体系建设的一个缩影。

面对安全生产长周期稳定局面，许昌供电公司强化

安全保证体系建设的抓手作用，创新安全生产管理方法，严格落实部门、班组负责人安全管理主体责任，实行三级管控模式（公司管控到部门负责人、部门负责人管控到班组长、班组长管控工作班成员），全面开展安全生产量化积分考核管理，履责激励、失责追究，持续筑牢安全管理根基，进一步巩固安全生产稳定局面。

为确保三级管控模式真正落到实处，保证各级人员切实履职尽责，许昌供电公司细

化分解全员安全责任清单、履责记录，分层级开展安全责任清单宣贯培训工作，明晰职责，落实责任，保证履责尽责落实到位。实施安全奖金分配与安全考核挂钩机制和安全生产积分警告、处理制度，深挖违章行为背后的管理责任和管理痛点，确保做到标本兼治。加强全员安全履责监督，建立各级领导班子安全述职、管理人员安全履职评价、基层人员安全等级评定制度，奖先惩后，确保安全管理链条穿透到底、到底。

■图片新闻



3月6日，在三八妇女节来临之际，禹州市公安局组织民警来到夏禹公园开展妇女权益法制宣传活动，向广大妇女同胞宣传妇女权益保护、防诈骗、打击非法集资和网络传销犯罪等法律知识。

东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 张江涛
张艺 摄影报道

许昌东城公安分局志愿者代表看望慰问敬老院老人

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 田青

3月5日是毛泽东同志发出“向雷锋同志学习”题词56周年，也是中国青年志愿者服务日。为充分发挥青年志愿者在思想引领、实践育人等方面重要作用，深入开展好2019年学雷锋志愿活动，许昌市公安局东城分局组织民警辅警志愿者代表前往辖

区邓庄乡敬老院看望慰问孤寡老人。

民警辅警志愿者与老人进行了亲切交谈，详细询问了他们的生活状态与身体情况，送去了祝福和关怀，同时还帮助养老院打扫室内外卫生。通过开展此次活动，充分展现了东城公安文明之师的良好形象，体现了同志们敬老爱老的传统美德和弘

扬雷锋精神的热情，拉近了警民之间的血肉关系。同志们纷纷表示以后会经常参加此类活动，尽自己最大能力帮助老年人，为老年人送去社会大家庭的关爱和温暖。雷锋精神永无止境，许昌市公安局东城分局将持续奋进、不遗余力地把雷锋精神传递下去，为新时代的美好中国建设贡献力量。

踏春哪里去 襄城首山2万亩油菜花海等你来

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 赵素鸽 王丽飒

煦暖的阳光，柔和的春风，正是一年春光好，憋了一个冬季的城里人去哪里踏春感受春光呢？来襄城县吧！3月6日上午，许昌襄城县举行新闻发布会，第二届中国·襄城首山油菜花旅游文化节将在3月28日上午在首山开幕，届时漫山遍野的2万多亩油菜花海将为你盛装绽放。

据介绍，本届旅游文化节以党的十九大精神为引领，深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念，按照“政府主导、社会参与、市场运作、简朴务实”的原则，注重文化搭台、经济唱戏，利用首山厚重的历史文化和独特的地理环境，深入挖掘襄城特色文化，实施“七彩首山”项目，整合襄城文化旅游资源，

集中连片种植油菜花，通过广泛宣传推介，着力擦亮“千年古县、人文之都、灵山秀水、诗意襄城”旅游名片，吸引更多的游客和客商来襄城观光旅游、投资创业。

本届旅游文化节由襄城县委、襄城县人民政府主办，襄城县首山旅游文化节组委会承办，会期从2019年3月28日至4月8日。

襄城具有丰厚的历史文化底蕴，旅游资源丰富，交通优势明显。盛产粮、烟、蔬菜、瓜果，尤以烟叶种植历史久远，闻名全国，有“金襄”之称。毛泽东等多位党和国家领导人曾莅临视察，赞誉勉励有加，“烟叶王国”之美名誉满神州。

近年来，紧扣“千年古县、人文之都、灵山秀水、诗意襄城”发展思路，襄城县旅游呈现出大发展、快发展的态势，一是转型促发展、旅游成热点。由旅游重点项目支

撑引领襄城县旅游业快速升级转型，有力促进了襄城县旅游产业的快速发展。二是市场启动早、旅游升温快。旅游旺季逐年提前并不断延长，生态、养生、自助、自驾等新型度假旅游产品在市场中快速升温，使淡季不淡、旺季更旺。三是产品需求增加、体验热点增多。生态、观光、休闲、文化类旅游产品方兴未艾，“旅游+”等新兴复合型旅游产品如火如荼，全域旅游、全产业链的旅游大市场机制日益完善。

2018年10月份以来，襄城县上下万众一心、团结拼搏、全力以赴，以“千年古县、诗意襄城”为主题，紧锣密鼓地筹备第二届首山油菜花旅游文化节，确保旅游节办出水平，办出效益，办出影响。

身边美景赏不尽，何须远途去踏春。再过20天，来襄城县吧，2万多亩油菜花海等你来！

襄城县供电公司女职工“学礼仪、巧插花”庆三八

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 李春晖

阳春三月，玉蕊吐芳，3月6日，国网襄城县供电公司女职工欢聚一堂，举办“巾帼创佳绩 魅力展风采”活动，共同庆祝第109个三八国际劳动妇女节。活动邀请礼仪专家为大家带来精彩的礼仪训练和插花花艺课，来自公司机关和一线岗位的40余名女职工踊跃参加活动。

活动现场，女职工热情高涨，纷纷上台与专家老师积极互动，学习礼仪、服饰搭配技巧，在插花环节中，女职工们充分发挥创造力，把花草经过修剪、层次搭配、点缀等步骤，变成了色彩斑斓、独具匠心的花艺作品，为三八妇女节的到来增添了一道亮丽的风景线。

多年来，国网襄城县供电公司广大女职工以强烈的主人翁意识，巾帼不让须眉，将个人利益和公司的发展紧密联系在一起，爱岗敬业、无私奉献，为企业的的发展作出了重要贡献，涌现了一大批先进集体和个人。该公司女职工委员会和女职工曾先后多次获许昌市“女职工工作先进单位”、许昌市“五好文明家庭”、襄城县“妇女工作先进集体”、襄城县“巾帼建功标兵”等荣誉称号。

此次活动的开展，让女职工们在枯燥繁忙的工作中短暂抽离出来，学习礼仪妆容规范、服装搭配和插花技巧，极大地提升和促进了个人职场仪态、气质和内涵素养水平，丰富了女职工的业余生活，营造了积极向上的节日氛围。

鄢陵法院组织开展义务植树活动

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 乔瑞锋

为践行习近平总书记提出的绿水青山就是金山银山理念，形成绿色发展方式和生活方式，创造良好的生产生活环境，3月6日上午，鄢陵县法院积极响应县委号召，组织20余人到马坊镇杨河村参加春季义务植树活动。

在植树现场，大家按点扶苗培土，分工明确，配合默契，忙碌的身影随处可见，一个个干劲十足，现场一派热火朝天的景象。一个多小时后，200余棵白腊、栾树等已立于田

间，来年的这片田野定是绿意盎然的美好景象。

在义务植树过程中，爱绿护绿的生态理念和不畏困难的奉献精神已扎根于干警心中。他们是最美的风景，是最努力的绿色卫士，是“绿水青山就是金山银山”最坚定的追随者。

通过此次植树活动，既为美丽乡村建设增添绿色，也为保护生态环境注入活力，同时，又强化了干警保护生态平衡和绿化家园的责任感，增强了干警的凝聚力、向心力和服务社会、回报社会的意识。

禹州市供电公司开展安全宣传 共促树线和谐

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 乔瑞锋
高卉 连进

3月5日，禹州市小吕乡岗马村，该乡供电服务人员正在给村民发放电力设施保护宣传品，现场讲解线下植树危害、植树时远离电力线路等相关安全常识。

当前正值春季植树高峰时节，为杜绝树线矛盾发生，禹州市供电公司持续开展植树宣传和引导工作，针对电力线路防护区域内植树现象时有发生的状况，为从根源杜绝树障，该公司根据季节特点，早宣传、早行动、早落实，分解责任，落实到人，大力开展电力设施保护宣传工作。提前安排23

个供电所在植树节前夕及时向属地政府主管部门沟通协调电力设施保护工作，在安排植树造林时，避开电力设施保护区内的植树，从源头管控电网安全运行；供电所员工通过进村入户发放安全用电手册、悬挂横幅等形式，宣传电力通道内植树的危害性；分别组织党员服务队定时巡视植树区，发现线下植树人员及时劝导，并耐心地向群众解释线下植树、施工及违章建房的危害；组织巡线人员分组对所辖35千伏及10千伏线路进行巡视，对电力通道内的树木制定清障计划，并严格考核，确保电力线路安全、可靠运行。